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 進路等希望意識調査 
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 実施概要 

 

住民基本台帳より、平成 27 年（2015 年）7 月時点で小平市に在住の 18 歳から 21 歳の方を

アンケート対象者として無作為抽出し、平成 27年（2015 年）8月 10 日～8月 24日の期間にて

実施しました。 

 

 

配布 ： 400 

回収 ： 95 

回収率 ： 23.8% 

 

 調査結果の概略 

 

 進学時においては、現在の通学と同様に、進学後も実家から通う（他市への転出はしない）と

いう意向が主となっています。アンケート結果では、進学の際の住居については、「現在の住居

から通うつもりである」との回答が 81.5％（22名）と回答の大半を占めています。一方、就職

時においては、就職時に重視するポイントである職場環境・待遇面の希望を適える就職先を他

市に求め、また、より通勤利便性の高い職場のある地域へ転居をする傾向が伺えます。 

 就職・転職の際の勤務地の希望としては「小平市内」が 11.6％（10 名）に対し、「近隣市（23

区以外の都内）」が 27.9％（24名）、「都心部（23 区）」が 39.5％（34名）となっています。ま

た、就職・転職の際の住居については「現在の住居から通うつもりである」方が 57.0％（49名）、

「市外へ引っ越すつもりである」方が 36.0％（31名）であり、就職・転職をきっかけに市外へ

の転出があることが伺えます。なお、転出先は「近隣市（23 区以外の都内）」が 29.0％（9名）、

「都心部（23 区）」が 35.5％（11 名）、「他の道府県」が 19.4％（6 名）であり、転出先を選ん

だ理由としては 51.6％（16 名）が「通勤に便利なため」を挙げています。 

 この世代の多くの方が小平市への愛着を持っており、生まれ育った地元への定住意向が強いと

いう傾向が見て取れます。小平市への「愛着がある」が 83.2％（79名）、「愛着がない」が 15.8％

（15名）となっています。また、既に就職している方についても、小平市への定住意向が強く

なっています。 
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 調査結果 

 基本属性 

設問 ： あなたの性別をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： 今年４月１日現在の年齢をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①男性 59 62.1%
②女性 36 37.9%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①男性

62.1%

②女性

37.9%

回答数（人） 回答比率
①18歳 9 9.5%
②19歳 25 26.3%
③20歳 28 29.5%
④21歳 33 34.7%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①18歳

9.5%

②19歳 26.3%

③20歳 29.5%

④21歳 34.7%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： あなたのお住まいの地区名をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： あなたの生まれ育った場所（地元）についてお答えください。（複数ある場合

は、最後にご両親などの扶養者と同居していた場所をお答えください。） 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小川駅周辺 15 15.8%
②花小金井駅周辺 29 30.5%
③小平駅周辺 13 13.7%
④一橋学園駅周辺 16 16.8%
⑤新小平・青梅街道駅周辺 5 5.3%
⑥東大和市駅周辺 7 7.4%
⑦鷹の台駅周辺 10 10.5%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①小川駅周辺 15.8%

②花小金井駅周辺

30.5%

③小平駅周辺 13.7%

④一橋学園駅周辺 16.8%

⑤新小平・青梅街道駅

周辺 5.3%

⑥東大和市駅周辺 7.4%

⑦鷹の台駅周辺 10.5%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①小平市内 92 96.8%
②近隣市（23区以外の都内） 2 2.1%
③都心部（23区） 0 0.0%
④他の道府県 1 1.1%
⑤その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①小平市内

96.8%

②近隣市（23区以外の都内） 2.1%

③都心部（23区） 0.0%

④他の道府県 1.1%

⑤その他 0.0%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： あなたの現在のお住まいの形態をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： あなたの現在のお勤めの状況をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①持ち家（一戸建て） 68 71.6%
②持ち家（集合住宅・分譲マンションなど） 15 15.8%
③公営賃貸住宅 6 6.3%
④民間賃貸住宅 3 3.2%
⑤社宅・官舎・寮 0 0.0%
⑥その他 2 2.1%
無回答・その他回答 1 1.1%
全体 95 100.0%

①持ち家（一戸建て） 71.6%

②持ち家（集合住宅・分譲マンションなど）

15.8%

③公営賃貸住宅 6.3%

④民間賃貸住宅 3.2%

⑤社宅・官舎・寮 0.0%

⑥その他 2.1%
無回答・その他回答 1.1%

回答数（人） 回答比率
①学生 80 84.2%
②正規雇用 4 4.2%
③パート・アルバイト 3 3.2%
④派遣・嘱託・契約社員 3 3.2%
⑤自営業主（家族従事者） 0 0.0%
⑥無職・家事（主婦・主夫） 3 3.2%
⑦その他 2 2.1%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①学生 84.2%

②正規雇用 4.2%

③パート・アルバイト 3.2%

④派遣・嘱託・契約社員 3.2%

⑤自営業主（家族従事者） 0.0%

⑥無職・家事（主婦・主夫） 3.2%

⑦その他 2.1%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： （学生の方にお伺いします。）通学先をお答えください。 

回答 ： 対象者数 80名 

 

 

設問 ： （今後、進学を考えている方にお伺いします。）進学する際の住居について、お

答えください。 

回答 ： 対象者数 27名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小平市内 2 2.5%
②近隣市（23区以外の都内） 31 38.8%
③都心部（23区） 31 38.8%
④他の道府県 14 17.5%
⑤その他 2 2.5%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 80 100.0%

①小平市内 2.5%

②近隣市（23区以外の都内）

38.8%

③都心部（23区） 38.8%

④他の道府県 17.5%

⑤その他 2.5%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①現在の住居から通うつもりである 22 81.5%
②市内で引っ越すつもりである 0 0.0%
③市外へ引っ越すつもりである 5 18.5%
全体 27 100.0%

①現在の住居から通うつもりである

81.5%

②市内で引っ越すつもりである

0.0%

③市外へ引っ越すつもりである 18.5%
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設問 ： （（７）で③を選択した方に伺います。）引っ越す場合、どちらに住みたいです

か。 

回答 ： 対象者数 5名 

 

 

 

設問 ： （（７）で③を選択した方に伺います。）その引っ越し先を希望する理由はなん

ですか。あてはまるものを２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 5名、平均回答数 1.4 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①近隣市（23区以外の都内） 2 40.0%
②都心部（23区） 2 40.0%
③他の道府県 1 20.0%
④その他 0 0.0%
全体 5 100.0%

①近隣市（23区以外の都内）

40.0%

②都心部（23区）

40.0%

③他の道府県 20.0% ④その他 0.0%

回答数（人） 回答比率
①通学に便利なため 3 60.0%
②自然環境が良いため 0 0.0%
③生活環境が良いため（騒音等がないため） 0 0.0%
④住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため 0 0.0%
⑤日常の買い物に便利なため 0 0.0%
⑥治安が良いため 0 0.0%
⑦レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため 1 20.0%
⑧医療・福祉施設が充実しているため 0 0.0%
⑨他市区への憧れなどのため 1 20.0%
⑩通学先に物理的に通えないため 1 20.0%
⑪家庭の都合 0 0.0%
⑫その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 20.0%
無効回答 2 －
※複数回答のため、合計は100％を超える
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設問 ： 進学の際の奨学金の利用予定について、お答えください。 

回答 ： 対象者数 27名 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

20.0%

20.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①通学に便利なため

②自然環境が良いため

③生活環境が良いため（騒音等がないため）

④住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため

⑤日常の買い物に便利なため

⑥治安が良いため

⑦レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため

⑧医療・福祉施設が充実しているため

⑨他市区への憧れなどのため

⑩通学先に物理的に通えないため

⑪家庭の都合

⑫その他

無回答・その他回答

回答数（人） 回答比率
①利用するつもりである 8 29.6%
②利用しないつもりである 17 63.0%
無回答・その他回答 2 7.4%
全体 27 100.0%

①利用するつもりである 29.6%

②利用しないつもりである 63.0%

無回答・その他回答 7.4%
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設問 ： （今後、就職・転職（進学後の就職も含む）を考えている方にお伺いします。）

就職・転職する際、どこで働きたいかお答えください。 

回答 ： 対象者数 86名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小平市内 10 11.6%
②近隣市（23区以外の都内） 24 27.9%
③都心部（23区） 34 39.5%
④他の道府県 6 7.0%
⑤その他 12 14.0%
全体 86 100.0%

①小平市内 11.6%

②近隣市（23区以外の都内）

27.9%

③都心部（23区） 39.5%

④他の道府県 7.0%

⑤その他 14.0%
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設問 ： 就職・転職する際の住居について、お答えください。 

回答 ： 対象者数 86名 

 

 

設問 ： （（１０）で③を選択した方に伺います。）引っ越す場合、どちらに住みたいで

すか。 

回答 ： 対象者数 31名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①現在の住居から通うつもりである 49 57.0%
②市内で引っ越すつもりである 3 3.5%
③市外へ引っ越すつもりである 31 36.0%
無回答・その他回答 3 3.5%
全体 86 100.0%

①現在の住居から通うつもりである

57.0%

②市内で引っ越すつもりである 3.5%

③市外へ引っ越すつもりである

36.0%

無回答・その他回答 3.5%

回答数（人） 回答比率
①近隣市（23区以外の都内） 9 29.0%
②都心部（23区） 11 35.5%
③他の道府県 6 19.4%
④その他 5 16.1%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 31 100.0%

①近隣市（23区以外の都内）

29.0%

②都心部（23区） 35.5%

③他の道府県 19.4%

④その他 16.1%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： （（１０）で③を選択した方に伺います。）その引っ越し先を希望する理由はな

んですか。あてはまるものを２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 31名、平均回答数 1.23 

 

 

回答数（人） 回答比率
①通勤に便利なため 16 51.6%
②自然環境が良いため 3 9.7%
③生活環境が良いため（騒音等がないため） 1 3.2%
④住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため 1 3.2%
⑤日常の買い物に便利なため 0 0.0%
⑥治安が良いため 2 6.5%
⑦レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため 2 6.5%
⑧医療・福祉施設が充実しているため 0 0.0%
⑨他市区への憧れなどのため 4 12.9%
⑩勤務先に物理的に通えないため 5 16.1%
⑪家庭の都合 3 9.7%
⑫その他 1 3.2%
無回答・その他回答 9 29.0%
※複数回答のため、合計は100％を超える

51.6%

9.7%

3.2%

3.2%

0.0%

6.5%

6.5%

0.0%

12.9%

16.1%

9.7%

3.2%

29.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①通勤に便利なため

②自然環境が良いため

③生活環境が良いため（騒音等がないため）

④住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため

⑤日常の買い物に便利なため

⑥治安が良いため

⑦レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため

⑧医療・福祉施設が充実しているため

⑨他市区への憧れなどのため

⑩勤務先に物理的に通えないため

⑪家庭の都合

⑫その他

無回答・その他回答
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設問 ： どの業種への就職を希望されていますか。あてはまるものを２つまでお答えく

ださい。 

回答 ： 対象者数 86名、平均回答数 1.65 

 

 

回答数（人） 回答比率
①農業、林業、漁業 2 2.3%
②鉱業・採石業等 0 0.0%
③建設業 3 3.5%
④製造業 12 14.0%
⑤電気・ガス・水道業 3 3.5%
⑥情報通信業 11 12.8%
⑦運輸・郵便業 5 5.8%
⑧卸売・小売業 10 11.6%
⑨金融・保険業 10 11.6%
⑩不動産・賃借業 7 8.1%
⑪学術・研究・技術 13 15.1%
⑫宿泊・飲食業 5 5.8%
⑬娯楽業 5 5.8%
⑭教育・学習支援業 13 15.1%
⑮医療・福祉 15 17.4%
⑯官公庁 18 20.9%
⑰その他 7 8.1%
無回答・その他回答 3 3.5%
無効回答 1 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

2.3%

0.0%

3.5%

14.0%

3.5%

12.8%

5.8%

11.6%

11.6%

8.1%

15.1%

5.8%

5.8%

15.1%

17.4%

20.9%

8.1%

3.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①農業、林業、漁業

②鉱業・採石業等

③建設業

④製造業

⑤電気・ガス・水道業

⑥情報通信業

⑦運輸・郵便業

⑧卸売・小売業

⑨金融・保険業

⑩不動産・賃借業

⑪学術・研究・技術

⑫宿泊・飲食業

⑬娯楽業

⑭教育・学習支援業

⑮医療・福祉

⑯官公庁

⑰その他

無回答・その他回答
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設問 ： 就職先を決定するために重視するポイントを、２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 86名、平均回答数 1.94 

 

 

回答数（人） 回答比率
①大企業である 3 3.5%
②有名企業である 3 3.5%
③業種内の順位が高い 2 2.3%
④将来性がある 12 14.0%
⑤仕事内容が魅力的 27 31.4%
⑥社会貢献度が高い 12 14.0%
⑦提供製品・サービスの質が高い 3 3.5%
⑧給与・待遇がよい 25 29.1%
⑨福利厚生が充実している 12 14.0%
⑩職場環境が良い 29 33.7%
⑪優秀な人材が多い 1 1.2%
⑫高いスキルが身につく 7 8.1%
⑬希望の勤務地で働ける 13 15.1%
⑭希望の職種に就ける 16 18.6%
⑮その他 2 2.3%
無回答・その他回答 0 0.0%
無効回答 2 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

3.5%

3.5%

2.3%

14.0%

31.4%

14.0%

3.5%

29.1%

14.0%

33.7%

1.2%

8.1%

15.1%

18.6%

2.3%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

①大企業である

②有名企業である

③業種内の順位が高い

④将来性がある

⑤仕事内容が魅力的

⑥社会貢献度が高い

⑦提供製品・サービスの質が高い

⑧給与・待遇がよい

⑨福利厚生が充実している

⑩職場環境が良い

⑪優秀な人材が多い

⑫高いスキルが身につく

⑬希望の勤務地で働ける

⑭希望の職種に就ける

⑮その他

無回答・その他回答
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設問 ： （すでに職についており、今後、進学も転職も考えていない方に伺います。）あ

なたの勤務地をお答えください。 

回答 ： 対象者数 10名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小平市内 4 40.0%
②近隣市（23区以外の都内） 3 30.0%
③都心部（23区） 1 10.0%
④他の道府県 2 20.0%
⑤その他 0 0.0%
全体 10 100.0%

①小平市内 40.0%

②近隣市（23区以外の都内） 30.0%

③都心部（23区）

10.0%

④他の道府県 20.0%

⑤その他 0.0%
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設問 ： 就職先を決定するために重視したポイントを、２つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 10名、平均回答数 1.60 

 

 

回答数（人） 回答比率
①大企業である 1 10.0%
②有名企業である 1 10.0%
③業種内の順位が高い 0 0.0%
④将来性がある 2 20.0%
⑤仕事内容が魅力的 2 20.0%
⑥社会貢献度が高い 0 0.0%
⑦提供製品・サービスの質が高い 0 0.0%
⑧給与・待遇がよい 0 0.0%
⑨福利厚生が充実している 1 10.0%
⑩職場環境が良い 3 30.0%
⑪優秀な人材が多い 0 0.0%
⑫高いスキルが身につく 1 10.0%
⑬希望の勤務地で働ける 2 20.0%
⑭希望の職種に就ける 3 30.0%
⑮その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 10.0%
無効回答 1 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

10.0%

10.0%

0.0%

20.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

30.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

0.0%

10.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

①大企業である

②有名企業である

③業種内の順位が高い

④将来性がある

⑤仕事内容が魅力的

⑥社会貢献度が高い

⑦提供製品・サービスの質が高い

⑧給与・待遇がよい

⑨福利厚生が充実している

⑩職場環境が良い

⑪優秀な人材が多い

⑫高いスキルが身につく

⑬希望の勤務地で働ける

⑭希望の職種に就ける

⑮その他

無回答・その他回答
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設問 ： 将来的に小平市から市外へ転出するつもりはありますか。また転出する場合、

いつか小平市に戻ってきたいと思いますか。 

回答 ： 対象者数 10名 

 

 

設問 ： （（１５）で①②を選択した方に伺います。）その理由をお答えください。 

回答 ： 対象者数 7名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①転出するつもりはない 7 70.0%
②戻ってきたいと思う 0 0.0%
③戻ってきたいと思わない 0 0.0%
④わからない 3 30.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 10 100.0%

①転出するつもりはない

70.0%

②戻ってきたいと思う 0.0%
③戻ってきたいと思わない 0.0%

④わからない 30.0%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①小平市に家や土地があるから 2 28.6%
②小平市に家族、親戚、友人が多くいるから 3 42.9%
③小平市にやりたい仕事があるから（家業含む） 1 14.3%
④小平市に愛着があるから 0 0.0%
⑤家族が小平市に戻ってくること（定住すること）を希望しているから 0 0.0%
⑥その他 1 14.3%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 7 100.0%

①小平市に家や土

地があるから 28.6%

②小平市に家族、親戚、友

人が多くいるから 42.9%

③小平市にやりたい仕事があ

るから（家業含む） 14.3%

④小平市に愛着があるから 0.0%

⑤家族が小平市に戻ってくること（定住すること）を希望しているから 0.0%

⑥その他 14.3%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： （（１５）で③を選択した方に伺います。）その理由をお答えください。 

回答 ： 対象者数 0名（回答の対象となる方はいませんでした） 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小平市に家や土地がないから 0 －
②小平市に家族、親戚、友人が少ないから 0 －
③小平市にやりたい仕事がないから 0 －
④小平市に愛着がないから 0 －
⑤家族・親戚が地元に戻ってくることを希望しているから 0 －
⑥その他 0 －
全体 0 －
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 共通項目調査 

設問 ： あなたの平日における行動（通勤、通学など）のうち、近いものをお答えくだ

さい。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： あなたの休日における行動（ショッピング、遊びなど）のうち、近いものをお

答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 15 15.8%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 27 28.4%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 10 10.5%
④主に都心部（23区）へ行く 32 33.7%
⑤その他 11 11.6%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①主に市内で活動する 15.8%

②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉

祥寺など）へ行く 28.4%

③主にその他の近隣市（東大和、東久留

米など）へ行く 10.5%

④主に都心部（23区）へ行く

33.7%

⑤その他 11.6%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 15 15.8%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 31 32.6%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 10 10.5%
④主に都心部（23区）へ行く 32 33.7%
⑤その他 7 7.4%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①主に市内で活動する

15.8%

②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉

祥寺など）へ行く 32.6%

③主にその他の近隣市（東大和、東久留

米など）へ行く 10.5%

④主に都心部（23区）へ行く

33.7%

⑤その他 7.4%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： 市内で移動する場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： （（３）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 19名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 14 14.7%
②バス 5 5.3%
③自動車・バイク 18 18.9%
④自転車 53 55.8%
⑤徒歩 5 5.3%
⑥その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①鉄道 14.7%

②バス 5.3%

③自動車・バイク 18.9%④自転車 55.8%

⑤徒歩 5.3%

⑥その他 0.0% 無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①便利である 15 78.9%
②生活に支障はないが不便である 3 15.8%
③生活に支障があるほど不便である 0 0.0%
④その他 1 5.3%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 19 100.0%

①便利である 78.9%

②生活に支障はない

が不便である 15.8%

③生活に支障があるほど不便である 0.0%

④その他 5.3%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： 市外へ出る場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： （（４）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 79名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 78 82.1%
②バス 1 1.1%
③自動車・バイク 8 8.4%
④自転車 8 8.4%
⑤徒歩 0 0.0%
⑥その他 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①鉄道 82.1%

②バス 1.1%

③自動車・バイク 8.4%

④自転車 8.4%

⑤徒歩 0.0%
⑥その他 0.0%
無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①便利である 62 78.5%
②生活に支障はないが不便である 14 17.7%
③生活に支障があるほど不便である 2 2.5%
④その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 1.3%
全体 79 100.0%

①便利である 78.5%

②生活に支障はないが不

便である 17.7%

③生活に支障があるほど不

便である 2.5%

④その他 0.0%
無回答・その他回答 1.3%
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設問 ： 日用品等の主な購入場所をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学時間をお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で購入する 52 54.7%
②主に通勤・通学などのついでに市外で購入する 24 25.3%
③主に日用品の購入目的で市外へ出向く 11 11.6%
④主に宅配・通販などを利用する 4 4.2%
⑤その他 4 4.2%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①主に市内で購入する 54.7%
②主に通勤・通学などのついでに市外

で購入する 25.3%

③主に日用品の購入目的で

市外へ出向く 11.6%

④主に宅配・通販などを利用する 4.2%

⑤その他 4.2% 無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①30分まで 9 9.5%
②1時間まで 31 32.6%
③1時間半まで 47 49.5%
④2時間まで 8 8.4%
⑤それ以上 0 0.0%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①30分まで 9.5%

②1時間まで 32.6%

③1時間半まで 49.5%

④2時間まで 8.4%

⑤それ以上 0.0% 無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学における鉄道やバスの乗換回数をお答え

ください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

 

設問 ： 小平市への愛着はありますか。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①0回（乗換は許容できない） 6 6.3%
②1回まで 12 12.6%
③2回まで 49 51.6%
④3回まで 22 23.2%
⑤それ以上 6 6.3%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①0回（乗換は許容できない） 6.3%

②1回まで 12.6%

③2回まで 51.6%

④3回まで 23.2%

⑤それ以上 6.3%

無回答・その他回答 0.0%

回答数（人） 回答比率
①愛着がある 79 83.2%
②愛着がない 15 15.8%
無回答・その他回答 1 1.1%
全体 95 100.0%

①愛着がある 83.2%

②愛着がない 15.8%

無回答・その他回答 1.1%
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設問 ： 次のア～タにあげる小平市の魅力について、 

（Ａ） あなたが現在感じる充実度 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

 

ア　地元の産業の活発さ 20 21.1% 37 38.9% 34 35.8% 4 4.2% 0 0.0%

イ　農地やグリーンロードなどの自然環境の豊かさ 1 1.1% 5 5.3% 45 47.4% 44 46.3% 0 0.0%

ウ　住民のマナーや生活環境の良さ 5 5.3% 16 16.8% 57 60.0% 17 17.9% 0 0.0%

エ　首都圏のベッドタウンらしい人の多さ・活気 14 14.7% 34 35.8% 37 38.9% 10 10.5% 0 0.0%

オ　祭りやイベントなどの催し物の多さ・楽しさ 12 12.6% 36 37.9% 37 38.9% 10 10.5% 0 0.0%

カ　市民同士や近所付き合いによる助け合い 16 16.8% 34 35.8% 38 40.0% 7 7.4% 0 0.0%

キ　コンパクトな街、買い物など生活の便利さ 17 17.9% 25 26.3% 43 45.3% 10 10.5% 0 0.0%

ク　公共交通（バス、電車など）の便利さ 7 7.4% 20 21.1% 43 45.3% 25 26.3% 0 0.0%

ケ　学校や教育の充実・楽しさ 7 7.4% 22 23.2% 43 45.3% 23 24.2% 0 0.0%

コ　公共の文化施設の充実、学校以外で学ぶ機会の多さ 16 16.8% 34 35.8% 38 40.0% 7 7.4% 0 0.0%

サ　スポーツやアウトドアなど外で遊ぶ場所の多さ 21 22.1% 40 42.1% 28 29.5% 6 6.3% 0 0.0%

シ　交通事故・災害・犯罪の少なさ、治安の良さ 4 4.2% 16 16.8% 42 44.2% 33 34.7% 0 0.0%

ス　医療や福祉の充実 6 6.3% 20 21.1% 45 47.4% 24 25.3% 0 0.0%

セ　地元企業・大企業の工場など将来の働く場所の多さ 29 30.5% 38 40.0% 25 26.3% 2 2.1% 1 1.1%

ソ　学園都市らしい若者の学べる環境・選択肢の多さ 16 16.8% 35 36.8% 38 40.0% 6 6.3% 0 0.0%

タ　歴史や文化の保全・保護 9 9.5% 18 18.9% 59 62.1% 9 9.5% 0 0.0%

不足している やや不足している 無回答・その他回答ある程度充実している 充実している

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 地元の産業の活発さ

イ 農地やグリーンロードなどの自然環境の豊かさ

ウ 住民のマナーや生活環境の良さ

エ 首都圏のベッドタウンらしい人の多さ・活気

オ 祭りやイベントなどの催し物の多さ・楽しさ

カ 市民同士や近所付き合いによる助け合い

キ コンパクトな街、買い物など生活の便利さ

ク 公共交通（バス、電車など）の便利さ

ケ 学校や教育の充実・楽しさ

コ 公共の文化施設の充実、学校以外で学ぶ機会の多さ

サ スポーツやアウトドアなど外で遊ぶ場所の多さ

シ 交通事故・災害・犯罪の少なさ、治安の良さ

ス 医療や福祉の充実

セ 地元企業・大企業の工場など将来の働く場所の多さ

ソ 学園都市らしい若者の学べる環境・選択肢の多さ

タ 歴史や文化の保全・保護

不足している やや不足している ある程度充実している 充実している 無回答・その他回答
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（Ｂ） 今後小平市がさらに発展するための重要度 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア　地元の産業の活発さ 5 5.3% 11 11.6% 33 34.7% 46 48.4% 0 0.0%

イ　農地やグリーンロードなどの自然環境の豊かさ 2 2.1% 14 14.7% 32 33.7% 47 49.5% 0 0.0%

ウ　住民のマナーや生活環境の良さ 1 1.1% 2 2.1% 30 31.6% 62 65.3% 0 0.0%

エ　首都圏のベッドタウンらしい人の多さ・活気 8 8.4% 28 29.5% 34 35.8% 25 26.3% 0 0.0%

オ　祭りやイベントなどの催し物の多さ・楽しさ 5 5.3% 24 25.3% 44 46.3% 22 23.2% 0 0.0%

カ　市民同士や近所付き合いによる助け合い 7 7.4% 15 15.8% 30 31.6% 43 45.3% 0 0.0%

キ　コンパクトな街、買い物など生活の便利さ 2 2.1% 10 10.5% 23 24.2% 60 63.2% 0 0.0%

ク　公共交通（バス、電車など）の便利さ 5 5.3% 4 4.2% 24 25.3% 62 65.3% 0 0.0%

ケ　学校や教育の充実・楽しさ 2 2.1% 4 4.2% 34 35.8% 55 57.9% 0 0.0%

コ　公共の文化施設の充実、学校以外で学ぶ機会の多さ 6 6.3% 15 15.8% 39 41.1% 35 36.8% 0 0.0%

サ　スポーツやアウトドアなど外で遊ぶ場所の多さ 3 3.2% 17 17.9% 35 36.8% 40 42.1% 0 0.0%

シ　交通事故・災害・犯罪の少なさ、治安の良さ 3 3.2% 1 1.1% 19 20.0% 72 75.8% 0 0.0%

ス　医療や福祉の充実 1 1.1% 3 3.2% 20 21.1% 71 74.7% 0 0.0%

セ　地元企業・大企業の工場など将来の働く場所の多さ 4 4.2% 24 25.3% 37 38.9% 29 30.5% 1 1.1%

ソ　学園都市らしい若者の学べる環境・選択肢の多さ 4 4.2% 24 25.3% 38 40.0% 29 30.5% 0 0.0%

タ　歴史や文化の保全・保護 8 8.4% 18 18.9% 42 44.2% 27 28.4% 0 0.0%

重要である 無回答・その他回答重要でない あまり重要でない やや重要である

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 地元の産業の活発さ

イ 農地やグリーンロードなどの自然環境の豊かさ

ウ 住民のマナーや生活環境の良さ

エ 首都圏のベッドタウンらしい人の多さ・活気

オ 祭りやイベントなどの催し物の多さ・楽しさ

カ 市民同士や近所付き合いによる助け合い

キ コンパクトな街、買い物など生活の便利さ

ク 公共交通（バス、電車など）の便利さ

ケ 学校や教育の充実・楽しさ

コ 公共の文化施設の充実、学校以外で学ぶ機会の…

サ スポーツやアウトドアなど外で遊ぶ場所の多さ

シ 交通事故・災害・犯罪の少なさ、治安の良さ

ス 医療や福祉の充実

セ 地元企業・大企業の工場など将来の働く場所の多さ

ソ 学園都市らしい若者の学べる環境・選択肢の多さ

タ 歴史や文化の保全・保護

重要でない あまり重要でない やや重要である 重要である 無回答・その他回答
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設問 ： 将来、創業（新しい事業の立ち上げ）に携わってみたいですか。 

回答 ： 対象者数 95名

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数（人） 回答比率
①是非、やってみたい 11 11.6%
②国や自治体などからの支援があるのであれば、やってみたい 32 33.7%
③携わる気はない 48 50.5%
④その他 4 4.2%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 95 100.0%

①是非、やってみたい 11.6%

②国や自治体などからの支援が

あるのであれば、やってみたい

33.7%

③携わる気はない

50.5%

④その他 4.2%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： 小平市にある次の施設のうち、利用したことがあるものをお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名 

 

 

 

ア　小平市平櫛田中彫刻美術館 16 16.8% 78 82.1% 1 1.1%
イ　小平市民文化会館（ルネこだいら） 92 96.8% 2 2.1% 1 1.1%
ウ　小平ふるさと村 71 74.7% 23 24.2% 1 1.1%
エ　鈴木遺跡資料館 15 15.8% 79 83.2% 1 1.1%
オ　なかまちテラス 9 9.5% 85 89.5% 1 1.1%
カ　多摩六都科学館 88 92.6% 6 6.3% 1 1.1%
キ　東京都薬用植物園 26 27.4% 68 71.6% 1 1.1%
ク　都立小金井公園 85 89.5% 9 9.5% 1 1.1%
ケ　ガスミュージアム 35 36.8% 59 62.1% 1 1.1%
コ　ブリヂストンＴＯＤＡＹ 44 46.3% 50 52.6% 1 1.1%
サ　武蔵野美術大学　美術館 9 9.5% 85 89.5% 1 1.1%

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア 小平市平櫛田中彫刻美術館

イ 小平市民文化会館（ルネこだいら）

ウ 小平ふるさと村

エ 鈴木遺跡資料館

オ なかまちテラス

カ 多摩六都科学館

キ 東京都薬用植物園

ク 都立小金井公園

ケ ガスミュージアム

コ ブリヂストンＴＯＤＡＹ

サ 武蔵野美術大学 美術館

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答
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設問 ： 地域活動のうち、関心のあるものを３つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 95名、平均回答数 2.43 

  

 

 

  

回答数（人） 回答比率
①地域の居場所づくり 21 22.1%
②地域のまちづくり・イベントづくり 36 37.9%
③消防団 5 5.3%
④趣味サークル 25 26.3%
⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出） 16 16.8%
⑥創業支援 6 6.3%
⑦援農ボランティア 9 9.5%
⑧子育て支援 16 16.8%
⑨働く母親支援 11 11.6%
⑩地域見回り 12 12.6%
⑪介護支援 9 9.5%
⑫シニア活動 5 5.3%
⑬ひきこもり自立支援 8 8.4%
⑭非行少年少女更生支援 7 7.4%
⑮障がい者支援 15 15.8%
⑯環境保護・保全 30 31.6%
無回答・その他回答 13 13.7%
※複数回答のため、合計は100％を超える

22.1%

37.9%

5.3%

26.3%

16.8%

6.3%

9.5%

16.8%

11.6%

12.6%

9.5%

5.3%

8.4%

7.4%

15.8%

31.6%

13.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

①地域の居場所づくり

②地域のまちづくり・イベントづくり

③消防団

④趣味サークル

⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出）

⑥創業支援

⑦援農ボランティア

⑧子育て支援

⑨働く母親支援

⑩地域見回り

⑪介護支援

⑫シニア活動

⑬ひきこもり自立支援

⑭非行少年少女更生支援

⑮障がい者支援

⑯環境保護・保全

無回答・その他回答


